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MATEMATIK ve FEN VE TEKNOLOJI SORULARI

Soru 1. (4 X 100) + (7 X 10000) + (5 X 10) + (3 X 1000)
seklinde yapilan ¢ozimleme asagidaki sayilardan
hangisine esittir?

A) 47,530
B) 73,450
C) 7,345
D) 70,750

Soru 2. Aklimda bir sayi tuttum. Bu sayinin 3 katina 4

ilave ettim 40 buldum. Aklimda tuttugum sayi kagtair?

A)9 B)10 C)lz2 D)15
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Soru 3. *° Besyiizbin elli > sayisinin rakamlarla

yvazilisi asagidakilerden hangisidir?

A) 500500
B) 50050

C) 500005
D) 500050

Soru 4. U¢ basamakli en kiigciik dogalsayi ile dért

basamakli en biyik dogal sayinin toplami ka¢ eder?

A) 10, 099
B) 1099
C) 1009
D) 10909

Soru 5. Bir dogru ag¢i ve bir dik ag¢inin toplami kag¢g

derecedir?
A) 90°
B) 270°
C) 180°
D) 170°

Soru 6.
Yandaki sekilde kag¢

a4 a ~
/ \ Lalle ugyvell varuxllr’



A) 3
B) 5
C) 6
D) 4

Soru 7. 612,174 sayisi ig¢in verilen bilgilerden

olan hangisidir?

A) Sayi deJerleri toplami 612, 174’ tur.

B) Binler bolugtnde “174 ™ bulunur.

C) Birler boliguni olusturan rakamlarin
deJerleri toplami “12 “dir.

D) Binler basamadinda “6 “ bulunur.

sayil

Soru 8.Bir futbol mag¢inda 8569 kadin, 37,857 erkek ve

925 c¢ocuk vardir. Bu futbol macg¢indaki

seyirci sayisi kagtar?

A) 47,351
B) 124,472
C) 47,341
D) 47,134
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toplam

Soru 9. 7521 - 694 = isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?




A) 6827

B) 6872

C) 6837

D) 827

Soru 10 @reyi koruyalim » kampanyasinda
siniflar arasi atik pet sise toplama
yarismasi dizenlenmistir. 4.siniflar ve ey
5.siniflar toplam 514 adet pet sise r~“/
biriktirmistir. 4. Siniflarin topladiga /
sise sayisi 5.siniflarinkinden 28 fazla
\\fgiguéuna gore 4.siniflar kac adet pet ?fffa/)

A) 233

B) 257

C) 243

D) 271

Soru 11.Bir market 9024 adet yumurta aldi. Bunlara
6’11k paketleyerek satmak istiyor. Kag¢ pakete

ihtiya¢ vardair?

A) 154
B) 1054
Cc) 1504
D) 1540

-5-

Soru 12. Geg¢itkale’den Lefkosa’ya gelmek ig¢in hareket
eden bir otobiiste 30 yolcu bulunuyordu. Bu otobis ig¢
yerde durak yapip, tabloda goérildigi gibi yolcu alip
yolcu indirdi.

Inen yolcu‘Binen yolcu




sayisi ‘say151

1.Durak 3 6
2 .Durak 4 1
3.Durak 5 9

Uciincii duraktan sonra Lefkosa’ya ulasan otobiiste kacg

yolcu vardi?
A) 46
B) 42
C) 26
D) 34

Soru 13. Bir sandalyenin fiyati 62 TL’dir. Bir masanin
fiyati ise sandalyenin fiyatinin 8 katidir. Bir masa

ve 4 sandalye alan Ahmet ka¢ lira verecek?

A) 558 TL
B) 248 TL
C) 744 TL
D) 496 TL
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Soru 14. Asagidaki sekillerin hangisinde a¢i vardir?

A) B)

:
\



Soru 15. 293 X 46

A) 13,478
B) 1758
c) 1172
D) 2930

Soru 1€ 1977

1416

A) 3393
B) 561
C) 570
D) 571

Soru 17. 33000

sayi kacgtair?
A)32009
B)33099
C)32999
D)30999

= isleminin sonucu kag¢tir?

Yandaki ¢ikarma isleminde bos
birakilan yere ka¢ yazilmalidair?
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sayisindan oOnce gelen en biyuk

dogal




Soru 18. Yukaridaki kareli kagitta hangi noktalara
birlestirirsek bir genis a¢i elde edebiliriz?
A) BFG
B) CAF
c) EAC
D) DBC

Soru 19.Asagidakilerden hangisi dogru olarak

isimlendirilmistir?

A) S '3 KL 1sini

B) 4 8 AB 1sini

c) W 8 MN dodgrusu

D) & ® OP isin:

-/ 8
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Soru 20. (A+A)x9 = 108
Yukaridaki isleme gore “A” rakami asagidakilerden
hangisidir?

A)l2

B)o6

C)3

D) 4
Soru 21.Ayse’nin 36 TL’si, Cansu’nun 1ise 50 TL’si

vardir. Cansu Ayse’ye ka¢ TL verirse paralari esit

olur?

A)l
B)14




C)eo
D)12

Soru 22. 4 x 5 =

Yukaridaki carpma islemini toplama seklinde yazacak

olursak nasil yazmaliyiz?

AJd + 4 +4 + 4
B)5+5+5+5

C)20 x 1
D)20 + 1
./ 9
_9_
eeee| 23 Yandaki islem 4 basamakli bir sayinin
oo |eoce “23” boluminu gostermektedir. Bu bolme
_%%? isleminde kalan en ¢ok ka¢ olabilir?
[ X X )
(X X X ]
Soru 23.
A)22
B)23
C)25
D) 1
Soru 24. 5 x 36 = (5 x 6) + (5 x 0O)

Yukaridaki esitligin dodru olmasi ig¢in [ yerine

asagidakilerden hangisi yazilmalidir?
A) 180
B) 30




C)3
D)5

Soru 25. “100101” sayisinin okunusu asa§idakilerden

hangisidir?

A)Yiz bin yluz bir
B)Bir milyon bin bir
C)Yuz bir bin bir

D)Bin yuz bir

./ 10
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Soru 26. Bir manav birinci gun 45 kilo ikinci gin de
birinci gin sattigindan 29 kilo daha fazla
portakal satmistir. Bu manav iki ginde toplam

ka¢c kilo portakal satmistair?

A)74 kilo
B)119 kilo
C)90 kilo
D)79 kilo

Soru 27. 970,897 sayisinda, birler bo6ligini olusturan

rakamlarin sayi degerleri toplami kagtair?

A)lo6 B) 40 C) 24 D) 23




Soru 28.Yukaridaki abakiuste gosterilen sayi kagtir?

A)415 B) 4050 C)41500 D) 401500

./ 11
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B
Soru 29. Yukaridaki sekle 53re ABC’s1 ka¢ derecedir?
A)133°
B)123°

C)114°
D)113°

!
2 9
O O




Soru 30.Yukaridaki sekilde A, B ve C birbirinden farkli ¢
dogal sayiyi gostermektedir. Sekilde gorildiugua gibi iki
sayinin c¢arpimi oklarla gosterilen iuUstteki daire igerisine
yazilmistir. Buna gore A + B + C asagidakilerden hangisine

esittir?

A)1263
B)1215
C)1260
D)1218

./ 12
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FEN BILGISI SORULARI

Soru 31 Is1§1 geciren maddelerde

.................................. , madde, 1s1d1
gecirmeyen maddelere de ......oieiienenn.. denir.

Yukaridaki cumlenin dogru olabilmesi ig¢in bosluklara

sirasi ile asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) Opak - saydam

B) Saydam - opak
C)Parlak - yarisaydam
D) Parlak - mat

Soru 32. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)Kalp solunum organlarimizdan biridir.

B) Insanlar uzun sire soluk almadan yasayabilirler.

C) Solunumda gorevli organlarimizdan biri de
akcigerlerdir.

D) Solunum sirasinda karbondioksit alir, oksijen

veririz.




Soru 33. Asagidakilerden hangisi iskelet ile ilgili
dogru bir bilgidir?
A) Iskelet, kolaylikla nefes alip vermemizi sagdlar.
B) Kanin vicutta dengeli bir bicimde dolasimini
saglar.
C) Vicudumuza sekil ve destek verir, hareket etmemizi
saglar.

D) Bes duyumuzu kontrol ve idare eder.

./ 13
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Soru 34. Asagida kemik ¢esitleri ve bulunduklari yerler

eslestirilmistir. Bu eslestirmelerden kag¢ tanesi
dogrudur?
1.Kisa kemikler: Omur, bilek
2.Uzun kemikler: Kollar ve bacaklar
3.Yass1i kemikler: Kafatasi, legen kemigi
4 .E§ri kemikler: Omurga, boyun ve kaburga
A) 3
B) 2
c)1
D) 4

= 2.  Kafatasimiz
dis etkenlerden
korur.

1. Goglis kafesimiz

—3 4. Omurgamiz
vicudumuzun

durmasini saglar.
3. Kollarimiz ve

bacaklarimizla

codJunu yapariz.




Soru 35. Yukaridaki sekilde, iskeletimizin bazi
kisimlari verilmis, gorevleri eksik birakilmistar.
Bu eksik yerleri sirasi ile dogru olarak tamamlayan
bilgiler hangi seg¢enekte verilmistir.

A)Beynimizi - hareketlerimizin - dik - kalp ve
akcigerimizi
B)Kalp ve akcigerlerimizi- hareketlerimizin - dik -

beynimizi

C)Akciger ve kalbimizi- beynimizi — hareketlerimizin
- dik
D) Yassi kemikler - diz kemikler - kisa kemikler -

uzun kemikler
./ 13
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Soru 36. Ismet Hanim, biledindeki biledizi tahtalarain

arasindaki bosluga disurdu. Cikarmak ig¢in ¢ok
ugrasta, bir tirla basaramadi. Aklina miknatais
geldi. Miknatisa bosluga yaklastirdiga anda

bileziginin miknatisa yapisarak disari c¢iktigina
gdérdii. Buna gére 1Ismet Hanim’in bilezidi hangi

maddeden yapilmis olabilir?

A) Deriden
B) Plastikten
C)Demirden

D) Tahtadan

Soru 37. Asagida olaylardan hangisinde erime meydana
gelir?
A)Pirincin bir kaba konularak 1sitilmasi.
B)Cikolatanin glinesli bir ortamda birakilmaszi.
C) Suya tuz ilave edilmesi.

D) Dondurmanin buzluga konulmasi.




Soru 38. Bir kovanin ic¢inde kum, tahta talasi, saman,
demir pargcalari ve ¢akil taslari karaistirilmaistar.
Ali, tahta talasi ve samani ayirmak i¢in hangi

yontemi kullanmalidair?

A) YizduUrme yontemi
B) Stizdirme yontemi
C)Miknatais

D)Eleme yontemi

./ 14
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Soru 39. Soluk alip vermede goérev alan yapi ve organlar

hangi segenekte sirasi ile dogru olarak verilmistir?

A)Burun — girtlak — soluk borusu — yutak - akcigerler

B) Burun — yutak - girtlak — soluk borusu -
akcigerler

C)Burun — soluk borusu - yutak — girtlak - akcigerler

D) Akcigerler — soluk borusu — girtlak - yutak - burun

Soru 40. Dogada bulunan en sert maddelerden biridir. Bu
nedenle diger maddeleri kesmek ig¢in bu madde

kullanilir. Bu madde asagidakilerden hangisidir?

A) Demir
B) Cam
C)Sert tahta

D)Elmas

YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ.




